



С. Шатлова,
учитель-логопед,
д/с компенсирующего вида
№165, г. Ижевск

Мастерим сказку

Уважаемая редакция журнала «Игра и дети»!
Для меня, как воспитателя ДОУ, ваш журнал — хороший помощник в работе с детьми! Много нового, интересного и полезного можно прочесть на его страницах! Спасибо!

Хочу поделиться своим опытом как с коллегами, так и с родителями. Я учитель-логопед, соответственно меня интересует, каким наиболее эффективным методом можно выполнить те задачи, которые я ставлю перед собой в каждом конкретном случае.

Для активизации словаря, развития связной речи и коммуникативных навыков у детей с ОНР в своей работе я использую разные виды театра: пальчиковый, настольный.

Каждый из этих видов театра можно сделать своими руками. И один из них я придумала и смастерила сама из бросового материала. Это сказка «Теремок». Детям очень нравится рассказывать сказки с помощью таких незатейливых персонажей.

Материал: стаканчик из-под йогурта, деревянные палочки, футляры (коробочки) от бахил и самоклеящаяся бумага. Вот что у меня получилось!

Это очень легко и просто! Мастерите, фантазируйте, желаю успеха! ●

● ● ● КНИЖНАЯ ПОЛКА

DISNEY **И «ЭКСМО»** представляют новые книги из серии «Disney: Интересные уроки»

Приятная новость для детей и родителей! В сентябре серия книг «Disney. Интересные уроки» пополнилась 11 новыми пособиями. Книги из серии «Disney: Интересные уроки», разработанные при участии экспертов в области раннего развития, помогут малышам в увлекательной игровой форме подготовиться к школе. Юные ученики смогут освоить навыки счёта и чтения, а также научиться писать буквы и цифры.

Особый сюрприз ждёт поклонников медвежонка Винни и его друзей — в коллекцию вошли книги, созданные по мотивам приключений очаровательных обитателей Большого леса.

Процесс обучения в компании с любимыми героями превратится в незабываемое приключение!

На данный момент в серии «Disney. Интересные уроки» представлена 21 книга. ●

